## 港澳台

# 香港举行抗战胜利 78 周年纪念仪式

#### 新华社香港

香港特区政府3日举 行仪式,纪念中国人民 抗日战争胜利78周年。

当日上午8时许,在 在港大会堂式,后时约10分钟。随着全体约式,后时约察唱力的的伴奏,全体奏唱声, 队所国旗、区旗冉冉升香枪,鸣风察步枪仪仗,全体出席,。 者默哀两分钟追思烈士。

 4

为铭记中国人民抵抗

(记者梁文佳)



9月3日,香港特区行政长官李家超出席中国人民抗日战争胜利78周年纪念仪式。新华社发(香港特区政府新闻处供图)

### 情牵两岸/台青投身大陆亲子行业:不缺机会

#### 中新社

今年31岁的吴婷婷 是台湾台中人。2013年, 她大学毕业后便个全球 沙生活。已有两个多少的 设了结合游乐年的 是好好,于2019年和 设了结合游乐子和 。 "超跃圈圈",希望 。 "超天行业闯出一片天地。

与一般的亲子游乐园不同,吴婷婷注重在 差异化上做文章。除了 溜滑梯、沙池等应有的 孩童游乐设施外,她更 注重的是软服务。"比

吴村市比围业会强家的思一解决的意义。 一大商但的也:很事你一起不知,一大商但的也:很事你一起,一大商但的也:很事你一起,一大商但的也:很事你一起,是一里很想,一大商组的。 我事你一进人,一大商组,一大商组的。 我事你一进人,一大商组,一大商组的,是一个人,一个人。

经过几年的摸索和积累,吴婷婷敏锐地察 觉到亲子市场的新变化: 越来越多的家长希望孩 子在玩中学,学中玩。 今年,她计划在亲子园融入研学课程,将园内 打造成教研基地。

大陆有大量发展机

在大陆生活和创去社 这些年,吴份,这些年他省级, 这些其他省份通"。 "大陆通"。 "大陆通"。 "大陆通"。 "大陆通"。 将有大好。 有有是好。 有有是是, 有一位, 有一位, 一试。"

### 迎新营频爆风化案 特首:零容忍

#### 大公报记者 华英明

继早前港大迎新营(O Camp)爆出怀疑非礼事 件后,近日教育大学两 名女生亦在网上报称在 迎新营遭到性骚扰,警 方重案组已接手调查。

教大: 设专组检视 迎新营流程

教保,大校东方的将检方的将检对,对有小的制全不校实方的将检引调方违,按有所组流。为容规及,调法若既,,是不任行为将机制全不校实自息。

教大学生事务长许 景辉向师生致函,对事 件感到十分痛心及不安, 强调校方高度重视,已 启动紧急应变机制,并 与受影响学生保持联络, 提供适切照顾及辅导支

行政长官李家超昨 日出席行会前表示,不 能容忍大学内发生性侵 犯或其他违法行为,强 调大学生是香港的将来, 社会亦对大学生投入大 量资源,所有人对他们 都有期望,应该要注意 自己的行为。他又希望 所有教育团体,特别是 大学, 应确保有优良的 学习环境, 更要提升学 生的行为规范, 如果有 任何非法或侵犯他人的 行为, 学校应该配合执 法部门,确保不应该发 生的行为能尽快处理。

如果涉及违法行为,就要依法处理;如果不违 反法律,但与学校的规 则有冲突,学校也有责 任维持纪律。

教育局:情况严重 可开除学籍



图:教大迎新营爆出风化事件,校方表示高度重视,将成立专责小组全面检视迎新营的流程、指引及运作机制。

除学籍。

教育局强调,大学 应加强培养学生品德的 工作,并确保迎新营活 动在合法、安全及参与 者互相尊重的前提下进 行。

平机会:受害人切勿哑忍

平机会对事件表示 强烈关注,呼吁受到或 目击性骚扰学生不要哑 忍,尽快向学校、平机 会或执法部门投诉。

平机会主席朱敏健 表示,有关行为不单对

立法会议员、教育事务委员会主席梁美芬 表示,将在教育事务委 员会跟进大学迎新营出 现性侵丑闻事件。

## 蒋万安访沪推销台果获正面回应

#### 【大公报讯】

据中通社报道:台北的市长蒋万安任内古上海双城论坛日日市长蒋万双城论坛日日师利落幕,蒋万里4日下,张西市长安。中时,张西市长安。

顾到台湾农民朋友的, 对于上海方来讲,哪些 是目前他们符合需求的, 两方会进一步研究。同 时,借由双城论坛这个 平台,可促进台北跟上 海之间更多交流和合作。 蒋万安表示,有台商建议,现在大陆有很大一部分的市场是线上销售,台商一方面可以直播带货,也可以做线下展示销售。



图: 台北市长蒋万安最近访问上海时与台商交流。\资料图片